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POST-GENERAL ELECTION SURVEY OF VOTING MACHINE VOTERS 

 

Hello, may I please speak with (NAME ON LIST)? My name is __________ from Georgia Opinion Surveys, a public opinion polling firm. We are 

conducting a survey about some issues that people have been talking about lately. We’re not selling anything and I will not ask for a donation at any 

time. All responses will be anonymous and used only for research purposes. This call may be monitored for quality assurance. The survey will take only 

a few minutes. 

 

(AT ANY POINT, IF ASKED LENGTH OF INTERVIEW): On average, it is taking about 6 minutes in total, but it might not take that long for everyone. 

 

 
 

1. (CELL SAMPLE ONLY) Are you in a place where you can safely take this survey? 

 

 Yes ........................................................................ CONTINUE 

 -- 

 No .......................................................................... SCHEDULE CALL BACK 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

2. To start, are you at least 18 years old and registered to vote at your current address in Georgia?  

   
 Yes ........................................................................ 100% 

 -- 

 No .......................................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

3. What is your gender?  

 

 Male....................................................................... 48% 

 Female .................................................................. 52% 

 Other ..................................................................... - 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... - 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

4. As you may know, there was a general election for President, U.S. Senate, U.S. Congress, and local offices <last night / on Tuesday>. Did 

you vote in that election? 

 

 Yes, voted .............................................................. 100% 

 -- 

 No, did not vote ...................................................... TERMINATE 

 DK/NA/REF ........................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

5. And in the general election, did you vote in-person at a polling place or by returning an absentee ballot? 

 

 In-person at a polling place .................................... 100% 

 -- 

 By returning an absentee ballot .............................. TERMINATE 

 DK/NA/REF ........................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
6. Did you vote using a voting machine, or did you fill out your ballot by hand? 

  

 Using a voting machine .......................................... 100% 

 -- 

 Filled out by hand .................................................. TERMINATE 

 DK/NA/REF ........................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
7. Did you vote on Election Day on Tuesday, or during an Early Voting period? 

  

 On Election Day ..................................................... 27% 

 During an Early Voting period ................................ 73 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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8. I have a few short questions for you about your experience voting in the election. For these questions, I’d like you to think ONLY about the 
machine you used to make your voting selections. 

 
Thinking about the machine only, overall, would you say you had a (ROTATE) <positive> or <negative> experience with the machine you 

used to make your selections?  

        

 POSITIVE .............................................................. 97%  

 NEGATIVE ............................................................ 1% 

  

 Very positive .......................................................... 80% 

 Somewhat positive ................................................. 17 

 Lean positive ......................................................... 1 

 

 Completely neutral ................................................. 1 

 

 Lean negative ........................................................ - 

 Somewhat negative ............................................... 1 

 Very negative ......................................................... * 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
9. Would you say that it was (ROTATE) <easy> or <difficult> to use the machine you used to make your selections?  
        
 EASY ..................................................................... 98%  

 DIFFICULT ............................................................ 2% 

  

 Very easy ............................................................... 87% 

 Somewhat easy ..................................................... 11 

 

 Somewhat difficult .................................................. 1 

 Very difficult ........................................................... 1 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... * 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
10. After you used the machine to make your selections and print the paper version of your ballot, did a poll worker ask you to review your ballot 

before officially casting it? 
  

 Yes ........................................................................ 56% 

 No .......................................................................... 41 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 4 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
 
11. Regardless of whether or not you were asked to do so, did you review and confirm your paper ballot before officially casting it? 
  

 Yes ........................................................................ 90% 

 No .......................................................................... 10 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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12. Just a few last questions. First, around what time did you arrive at the voting location? It doesn’t have to be exact; I’m just looking for an 
approximate time, using the closest hour of the day.  

  

 12am ..................................................................... 2% 

 1am ....................................................................... * 

 2am ....................................................................... * 

 3am ....................................................................... - 

 4am ....................................................................... * 

 5am ....................................................................... * 

 6am ....................................................................... 2 

 7am ....................................................................... 4 

 8am ....................................................................... 6 

 9am ....................................................................... 10 

 10am ..................................................................... 12 

 11am ..................................................................... 9 

  

 12pm ..................................................................... 9 

 1pm ....................................................................... 8 

 2pm ....................................................................... 11 

 3pm ....................................................................... 10 

 4pm ....................................................................... 7 

 5pm ....................................................................... 4 

 6pm ....................................................................... 3 

 7pm ....................................................................... * 

 8pm ....................................................................... - 

 9pm ....................................................................... - 

 10pm ..................................................................... - 

 11pm ..................................................................... * 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 2 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

13. From the time you arrived at the voting location until the time you left, approximately how long did you spend at the voting location in total?  
  

 Less than 15 minutes ............................................. 38% 

 15 to 30 minutes .................................................... 35 

 30 to 60 minutes .................................................... 14 

 Between an hour and two hours ............................. 9 

 More than two hours .............................................. 4 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... * 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

14. When it comes to your health, how safe did you feel about your own personal health while at the voting location? (PINWHEEL ROTATE)  
  

 SAFE ..................................................................... 98% 

 NOT SAFE ............................................................ 2% 

 

 Very safe ............................................................... 81% 

 Somewhat safe ...................................................... 17 

 

 Not too safe ........................................................... 1 

 Not safe at all ......................................................... 1 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... * 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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15. How confident are you that your vote will be counted as you intended? (PINWHEEL ROTATE)  
  

 CONFIDENT .......................................................... 86% 

 NOT CONFIDENT ................................................. 13% 

 

 Very confident ........................................................ 59% 

 Somewhat confident .............................................. 27 

 

 Not too confident .................................................... 6 

 Not confident at all ................................................. 7 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

16. And for whom did you vote in the election for president this year? Did you vote for (ROTATE) Democrat Joe Biden or Republican Donald 

Trump?  

 

 Biden ..................................................................... 38% 
 Trump .................................................................... 47 
 Someone else ........................................................ 2 
 Prefer not to say .................................................... 10 
 -- 
 DK/NA/REF ........................................................... 3 
_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
17. Finally, I have a few questions for statistical purposes. Which of the following best describes your age? Just stop me when I read the right 

category.   

     

 18-34 ..................................................................... 20% 

 35-49 ..................................................................... 28  

 50-64 ..................................................................... 35 

 65+ ........................................................................ 17 

 -- 

 Under 18 ................................................................ TERMINATE 

 DK/NA/REF ........................................................... TERMINATE 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
18. How would you describe your race?  

 

 White or Caucasian................................................ 58% 

 Black or African American ...................................... 24 

 Mixed race or multi-racial ....................................... 6 

 Hispanic or Latino .................................................. 4 

 Something else ...................................................... 4 

 Asian or Pacific Islander......................................... 2 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 2 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

19. What is the highest level of education you have fully completed?  

         

 Less than high school ............................................ 2% 

 High school or GED ............................................... 20 

 Some college or associates degree ....................... 37 

 Bachelor’s degree .................................................. 25 

 Postgraduate or advanced degree ......................... 15 

 -- 

 DK/NA/REF ........................................................... 1 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 
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20. Regardless of how you plan to vote, in politics, as of today, do you consider yourself (ROTATE:) a Republican, a Democrat, or an 

independent?  

 

 DEMOCRAT .......................................................... 39% 

 REPUBLICAN ....................................................... 47% 

 

 Strong Democrat .................................................... 22% 

 Not strong Democrat .............................................. 5 

 Independent, lean Democratic ............................... 11 

 

 Independent ........................................................... 5 

 

 Independent, lean Republican................................ 11 

 Not strong Republican ........................................... 4 

 Strong Republican ................................................. 31 

 -- 

 Something else ...................................................... 1 

 DK/NA/REF ........................................................... 8 

_________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
That completes our survey. Thank you VERY MUCH for your time. 
 

 
21. REGION  
 
 Atlanta Inner Core .................................................. 21% 

 Atlanta Outer Metro................................................ 21 

 Augusta-Savannah ................................................ 30 

 Rural West ............................................................. 29 

 


